



Во имя добра и справедливости

Традиционный митинг-реквием в честь Дней воинской Славы России, посвященный Дню героя Отечества, провели ветераны и пенсионеры у памятника Павшим героям в Арамиль в прошлую пятницу, 9 декабря.

Эта памятная дата была установлена в 2007 году, после того как президент РФ Владимир Путин 24 декабря 2007 года внёс изменения в федераль-

ный закон «О днях воинской славы и памятных датах России».

— Россияне, отмеченные почётным званием героев достойны, чтобы у них был собственный праздник, — считают в Совете ветеранов. — Героизм — это национальная черта народов России, особенно ярко он проявляется и становится массовым в годы войны: во время Великой Отечественной, в Афганистане, Чечне, Сирии...

— Вы должны помнить, что читать

память погибших, должны хорошо учиться и быть достойными гражданами своей страны, — с такими словами обратилась к молодежи Т. И. Катаева, мама погибшего героя — нашего земляка в Чечне. Она рассказала присутствующим трогательную историю о своем сыне, его подвиге. К сожалению, и в современных реалиях есть место человеческим потерям и проверке всех нас на «прочность».

— Сегодня нас всех потрясают события на Украине. Образцы мужества и стойкости проявляют российские солдаты в спецоперации. Среди жителей нашего города есть мужчины, настоящие современные герои, проявляющие мужество и героизм в борьбе с неонацистами, — заметили в Совете ветеранов. — Мы все уверены, что наша страна Россия пройдет все эти испытания и поднимет знамя света, добра и справедливости!

На прошедшем митинге-реквиеме, прошедшем в пятницу у Мемориала павшим бойцам в Арамиль, вахту несли учащиеся школы №4 ВПК «Ястреб» и школы №1 ВПК «Сокол».

По окончанию мероприятия была объявлена минута молчания: под звуки метронома присутствующие молча вспоминали наших героев, а затем возложили цветы к памятнику.

Текст и фото:
Совет ветеранов города Арамиль



Сказочная деревня и бассейн

В Арамильском городском округе предусмотрены льготные меры для поддержки детей мобилизованных граждан

В рамках общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе дети мобилизованных граждан на безвозмездной основе могут посетить сказочную деревню семейного отдыха «Парк сказов» и Термальный комплекс

«Экватор». Оба места довольно известны в Арамильском городском округе: оба находятся в районе выезда из города в сторону поселка Светлый — в Полетаевке и на Мельзаводе. «Парк сказов» будет бесплатно принимать детей мобилизованных граждан каждую среду, четверг и пятницу с 10 до 19 часов (кроме праздничных дней). Во входной билет входит: вход на территорию парка, посещение

скотного двора в Подворье бабушки Нины, каток, уличные площадки. Кроме того, организовано бесплатное посещение для детей мобилизованных граждан в термальный комплекс «Экватор»: по средам и пятницам в течение дня. Акция действует до Нового года, а в дни школьных каникул с 1 по 8 января — нет. Родственники детей проходят на территорию комплекса согласно действующему тарифу по оплате.

Для идентификации детей мобилизованных граждан обязательно потребуется предъявлять справку, выданную военными комиссариатами. Для жителей Арамильского городского округа такой документ возможно получить только в здании военкомата в городе Сысерть: в рабочие будни, в течение дня.

Администрация АГО

«Тепло родного дома» — от чистого сердца Арамильцы продолжают помогать мобилизованным землякам

В минувшую субботу из нашего города отправили гуманитарную помощь, которую собирали в течение недели. В пакетах и коробках — различные продукты питания, одежда, обувь — в частности, теплые вещи, лекарственные препараты и другие вещи, необходимые для наших ребят, находящихся на спецоперации.

— От лица Администрации и себя лично благодарю наших горожан за их неравнодушие и отзывчивость, — говорит Марина Мишарина, Глава АГО. — Спасибо огромное всем, кто внес свой — пусть и маленький, но значимый вклад в общее благое дело. А нашим солдатам хочу пожелать здоровья и скрытого возвращения домой!

К акции, организованной Администрацией Арамильского городского округа, присоединилось большое количество граждан: это и предприниматели города, и простые жители, и сотрудники муниципальных учреждений (ДЮСШ «Дельфин», самой Администрации, детских



садов и других организаций). Принесли необходимые вещи для сбора гуманитарной помощи и в здание Администрации, и в городской музей. Там сбор гуманитарной помощи проходил в течение последних двух месяцев.

— Очень многие откликнулись на наши призывы, что не может не радовать! Спасибо всем, кто принимал участие в нашей акции: Анна Ямалетдинова — за вязание чудесных и теплых носков, а также письма, которые написали дети из кружка «Золотые ручки», Центру детского творчества «Юнта» — за создание уникальных стикеров (с пожеланиями от детей наших солдатам) и Администрации Арамильского городского округа — за транспортировку гуманитарной помощи в Макеевку, — рассказывают в учреждении.

Все, что удалось собрать, сотрудники Администрации с любовью и заботой упаковали в коробки и пакеты, а также подписали каждый из них — согласно содер- жимому. Общий вес гуманитарной помощи из АГО в этот раз соста-

вил порядка 400-500 килограммов. Все эти полезные и важные предметы для поддержки мобилизованных земляков отправились в зону ведения боевых действий для личной передачи солдатам. С этим поможет Вадим Савин — арамильец, который сейчас находится в населенном пункте Макеевка и занимается

волонтерской деятельностью: на постоянной основе сотрудничает с нашим муниципалитетом — он готов встретить и проводить столь ценный груз. При этом акция по сбору гуманитарной помощи в Арамилье не заканчивается: на данный момент в городском музее по-прежнему собирают не только

теплые вещи и медикаменты, но и многое другое — также под эгидой акции «Тепло родного дома». Телефон для справок — 8-902-44-19-028.

Информация и фото:
МБУК «Музей города Арамиль»,
Администрация АГО